( النموذج الثانى )
جمهورية مصر العربية
وزارة التربية والتعليم

امتحان دبلوم المدارس الثانوية الفنية التجارية ( نظام السنوات الثلاث )

الدور الأول  عام 2011

المادة: إحصــــــــــاء     ( جميع الشعب )                                                         الزمن: ساعتان ونصف 

اجب عن خمسة أسئلة فقط

السؤال الأول :  من الجدول الآتى : 
	س
	5
	4
	5
	6
	3
	2
	10

	ص
	5
	6
	2
	4
	3
	1
	7


إحسب معامل ارتباط بيرسون للظاهرتين س ، ص     

السؤال الثاني : ( أ ) - أكمل

· الارتباط الطردى يعنى : ................................................ .
· الارتباط العكسى يعنى : ................................................ .
  ( ب )   من البيانات الآتية 

       مجـ س = 80       مجـ ص = 70        ن = 10        مجـ س
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 = 800      مجـ ص
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= 510          مجـ س ص = 569 

                         اوجد   :  معادلة انحدار س / ص .                   

                      تقدير أفضل قيمة لـ س عندما ص = 15 .
السؤال الثالث : 

( أ ) إذا علمت أن معادلة انحدار ص/س هى ص =  0.6س + 4.2 


      ومعادلة انحدار س/ص هى : س = 0.25 ص + 2.3 

إحسب معامل الارتباط بين الظاهرتين س ، ص ؟

( ب ) عند إعداد جدول معادلة الاتجاه العام لسلسلة زمنية تتكون من ( 6 ) سنوات تبدأ من سنة 2001
         أمكن التوصل للبيانات الآتية :   
مج ص = 180   ، مج س ص = 330   ، مج س2    =70 

المطلوب :   1-  حساب معادلة الاتجاه العام .

2-  القيمة التقديرية لسنة 2010 .
السؤال الرابع  ( أ ) المقصود بكل من 

1- ح  ( ابلا ب َ    )                                                    2-  ح (ب  –  ا) 
3- ح (ا بلآب )َ  
 ( ب ) : فى تجربة رمى حجر نرد مرة واحدة وملاحظة الوجه الظاهر أوجد الاحتمالات الآتية 
الحدث ( ا ) ظهور عدد زوجى .

الحدث ( ب ) ظهور عدد فردى .

الحدث ( ج ) ظهور عدد أولى .

الحدث ( د ) ظهور عدد زوجى أو أولى . 

السؤال الخامس

           ( أ ) اذكر مزايا وعيوب العينة العشوائية البسيطة : 
             ( ب) الآتى بيانات تمثل نسب حجم الطبقات إلى المجتمع :

                     ا =  0.15 

ب = 0.20 

ج = 0.40

د = 0.25

والانحراف المعيارى لكل طبقة 10 ، 8 ، 5 ، 12 ، على الترتيب

 فإذا علمت أن حجم العينة المطلوبة 120 مفردة  وتكلفة جمع البيانات للمفردة فى كل طبقة على الترتيب .

                                        12 قرش 
،
10 قروش 
،
15 قرش 
،
7 قروش

المطلوب :باستخدام التخصيص الأمثل أوجد :

1) عدد المفردات فى كل طبقة بدون استخدام التكلفة .

السؤال السادس  
فيما يلى تقديرات عشر طالبات بكلية العلوم فى مادتى الرياضيات (س) والكيمياء (ص)

	درجات الرياضيات
	ضعيف
	ممتاز
	ضعيف
	ضعيف جداً
	مقبول
	جيدجداً
	جيد
	جيد
	مقبول
	مقبول

	درجات الكيمياء
	جيد
	جيدجداً
	ضعيف جداً
	مقبول
	جيدجداً
	جيد
	مقبول
	ممتاز
	مقبول
	ضعيف


والمطلوب : إيجاد معامل ارتباط الرتب مع بيان نوعه ودرجته .

*  انتهت الأسئلة والله الموفق  *
بسم الله الرحمن الرحيم 
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